

શહેર કોંગ્રેસના પ્રમુખ ડૉ. કૌશિક શાહે પદભાર સંભાળ્યો

નદીમાં ન્હાવા પડેલા બંને યુવાનોની હજુ ભાળ મળતી નથી

સાદરા પાસે નદીમાં ડુબેલા તથા ભાટ પાસે નદીમાં ન્હાવા પડ્યા બાદ લાપતા થયેલા યુવાનની શોધખોળ હજુ ચાલુ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર નજીક સાદરા અને ભાટ બે વિસ્તારમાં નદીમાં ન્હાવા પડેલા યુવાનો ડુબી ગયાની આશંકાથી શોધખોળ ચાલી રહી છે. ૨૪ કલાકથી વધુ સમયથી શોધખોળ ચાલી રહી હોવા છતાં બંને લાપતા યુવાનોના કોઈ જ સગડ મળ્યા નથી. પોલીસે ફાયરબ્રિગેડ અને તરવૈયાઓની મદદથી શોધખોળ

ઈન્ટરનેશનલ કો-વર્કિંગ ડે મનાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ ઈ.મી.ઓગપનો દિવસ સમગ્ર વિશ્વમાં 'ઈન્ટરનેશનલ કો-વર્કિંગ ડે' તરીકે ઉજવાય છે. આઈટી તથા અન્ય ક્ષેત્રમાં રોજગારી નિર્માણ થાય તથા સ્ટાર્ટઅપ કરવા ઈચ્છતા વિદ્યાર્થી તથા ઉદ્યોગ સાહસિકોને પ્રોત્સાહન આપવા માટે ઈન્ફોસિટી, ગાંધીનગર તથા ૧૯૪૭ દ્વારા આખા ઓગપ માસ દરમિયાન 'ઈન્ટરનેશનલ કો-વર્કિંગ ડે'ની ઉજવણી કરવામાં આવશે. આ ઉજવણીના ભાગરૂપે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ અને ઈવેન્ટ્સનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

૮મી ઓગપ, ૨૦૧૫ના રોજ 'આંતરરાષ્ટ્રીય કો-વર્કિંગ દિવસ'ની ઉજવણી નિમિત્તે નવા ઉદ્યોગો સાહસિકો તથા પોતાના બિઝનેસની શરૂઆત કરવા ઈચ્છતા વિદ્યાર્થીઓને

નહેરુ યુવા કેન્દ્ર દ્વારા પૂરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં રાહતકાર્યો કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૬ નહેરુ યુવા કેન્દ્ર સંગઠન દ્વારા ઉત્તર ગુજરાતના બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ભારે પૂરથી સર્જાયેલ તારાજીથી અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોની

રૂબરૂ મુલાકાત લઈ યુવાનોએ પૂર પીડિતોને ફૂડપેકેટ્સનું વિતરણ કર્યું હતું. આ રાહત કાર્ય માટે સ્થાનિક નહેરુ યુવા કેન્દ્રના યુવા કાર્યકરોની મદદ લેવાઈ હતી. બનાસકાંઠામાં

ગુજરાત મંડપ એસો.ના ૨૩માં અધિવેશન માટે ફોર્મ ભરવા મીટિંગનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લા મંડપ એસોસિએશનના સભ્યોને સુરત ખાતે તા. ૩ અને ૪ ઓક્ટોબર દરમિયાન યોજાનાર ગુજરાત મંડપ એસોસિએશન ૨૩માં અધિવેશનમાં ભાગ લેવા ફોર્મ ભરવા નિમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. આ અધિવેશનમાં ભાગ લેવા માટેના ફોર્મ તા. ૮મી ઓગપે જૂના સચિવાલય ક્રેન્ટિન સામેના ગાર્ડનમાં યોજાનાર મીટિંગમાં ભરવામાં આવશે.

ફોર્મ ભરવા માટે ફોર્મ ફી રૂ. ૨૫૦૦ અને બે ફોટા સહિત સભ્યોએ મીટિંગમાં ઉપસ્થિત રહેવા જણાવવાનું છે. ઉપરોક્ત તારીખ બાદ ફોર્મ ભરવાની જવાબદારી એસોસિએશનની નહીં રહે તેવી સાથે તાકીદ પણ કરવામાં આવી છે.

અવસાન નોંધ

ગાંધીનગર, તા. ૬ સરદાર સરોવર નર્મદા નિગમના નિવૃત્ત કર્મચારી જેસિંગભાઈ ડાહ્યાભાઈ પટેલના ધર્મપત્નિ અને પ્રદીપ જેસિંગભાઈ તથા જયેશભાઈના માતૃશ્રી હીરાબેન જેસિંગભાઈ પટેલનું તા. ૫મી ઓગપે દુઃખદ અવસાન થવા પામ્યું છે.

સદ્ગતનું બેસણું તા. ૭મી ઓગપે શુક્રવારે સવારે ૯ થી ૧૨ વાગ્યા દરમિયાન વાવોલ ક-રોડ પર શાંતિવન ફલેટમાં બી-૩૪ ખાતે રાખવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત તેમના વતન માલપુર તાલુકાના લાલજીના પહાડીયા ગામે તા. ૮મી ઓગપે બેસણું રાખવામાં આવ્યું છે.

શહેર કોંગ્રેસના નવનિયુક્ત પ્રમુખ ડૉ. કૌશિક શાહે પદભાર સંભાળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૬ આગામી મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસનો પરચમ પુનઃ ફરકાવવાના મક્કમ નિર્ધાર સાથે શહેર કોંગ્રેસના કાર્યકરોને આજથી કામે લાગી જવા આહ્વાન કરતા નવા



નિમાયેલ શહેર પ્રમુખ ડૉ. કૌશિક પી. શાહે વિશાળ કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં સક્રિય અને અસરકારક કામગીરી કરવાની હાંકલ કરતા પ્રદેશ કોંગ્રેસ મહામંત્રી નિશિત વ્યાસ, પ્રવક્તા હિમાંશુ પટેલ, જિલ્લા પ્રમુખ સુર્યસિંહજી ડાભી, પૂર્વ શહેર પ્રમુખો

ઉત્સવોમાં ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિઓ વાપરવા અંગે વર્કશોપ

ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્યમાં નજીકના દિવસોમાં વિવિધ તહેવારોની સીઝનનો પ્રારંભ થનાર છે. આ તહેવારો દરમિયાન શ્રદ્ધાળુઓ દ્વારા પીઓ પીની મૂર્તિઓનો બહોળો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે જેના વિસર્જનના કારણે પર્યાવરણને ભારે ક્ષતિ પહોંચે છે. આગામી તહેવારોમાં રાજ્યમાં પીઓ પીના સ્થાને માટીની ઈકો ફ્રેન્ડલી મૂર્તિઓના ઉત્પાદનને વેગ મળે તે હેતુથી રાજ્યના કુટિર અને શ્રામોદ્યોગ વિભાગ હસ્તકની સંસ્થા

જીએમકેઆરટીઆઈ દ્વારા તા. ૬ થી ઓગપ ગુરુવારે એક વિશેષ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વર્કશોપના અધ્યક્ષ પૂર્વ મુખ્ય સચિવ પી.કે. લહેરીના હસ્તે ૧૦ લાભાર્થીઓને ટુલકીટનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત માટીકામ કલાકારી અને રૂરલ ટેકનોલોજી સંસ્થાના અમદાવાદના રામદેવનગર ખાતે સદવિચાર પરિવારના કોન્ફરન્સ હોલમાં યોજાયેલ આ વર્કશોપમાં પ્લાસ્ટર ઓફ પેરીસની મૂર્તિઓના

ખૂણે ખાંચરેથી...

- ગાંધીનગરમાં આજે મોઝામ્બીકાના પ્રમુખ મહાત્મા મંદિર, દાંડીકુટિર તથા પી.ડી. પી.યુ. યુનિ. ખાતે જશે.
- છત્રી સંગઠનના મુખ્યમંત્રી શ્રી રમણસિંહ આજે સાંજે ગાંધીનગરની ઉડતી મુલાકાતે આવી રહ્યા છે. તેઓ સ્વલિપ્ત સંકુલમાં રાજ્યના ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાથે બેઠક કરનાર છે.
- પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા લેવાયેલ જુનિયર ક્લાર્ક, ફિમેલ હેલ્થવર્કર, મલ્ટીપરપલ હેલ્થવર્કરની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાના પરિણામ જાહેર થયા છે.
- ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલની આજે સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી કાળુસિંહ રાઠોડે મુલાકાત લીધી હતી.
- તલાલી સંવર્ગની ૨૬ કરાયેલી પરીક્ષા હવે ૨૩ ઓગપના રોજ યોજાશે. જિલ્લાના ૨૦ હજારથી વધુ પરીક્ષાર્થીઓ આ પરીક્ષા આપશે.
- ૧૫મી ઓગપની ઉજવણી અંગે આજે મ્યુનિ. કમિશનરે મનપાના અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજી ચર્ચાઓ કરી આયોજન હાથ ધર્યું છે.

રક્તદાન મહાદાન



શુભારંભ

ગરીબ કલ્યાણ મેળા- ૮ મો તબક્કો

એક જસ્થાળે - એક જસમયે લાભાર્થીઓને સીધી સહાય

રાજ્યમાં ૭ થી ૯ ઓગપ અને ૨૧ થી ૨૩ ઓગપ સુધી એમ બે તબક્કામાં ટોજાશે ૧૨૮ ગરીબ કલ્યાણ મેળા

- ૧૩ લાખ લાભાર્થીઓને અંદાજીત રૂ.૧૬૬૪ કરોડની સહાય
 - ૧.૦૦ લાખ સ્વરોજગાર કીટનું વિતરણ
 - સરસ્વતી સાધના ટોજના હેઠળ ૯,૦૦,૦૦૦ સાયકલોનું વિતરણ
 - આવાસ ટોજનાઓ હેઠળ ૧.૩૫ લાખથી વધુ લાભાર્થીઓને મકાન બાંધકામ સહાય
- શહેરી વિકાસ, મહેસૂલ, પંચાયત, આરોગ્ય, કૃષિ-પશુપાલન, ઉદ્યોગ વગેરે ૯૨ વિભાગોની બેંકેબલ તથા સહાયની ૩૬૦ થી વધુ ટોજનાઓના લાભોનું થશે વિતરણ
- અત્યાર સુધીના ૭ તબક્કામાં ૧૨૨૫ ગરીબ કલ્યાણ મેળા દ્વારા ૮૯.૪૮ લાખ લાભાર્થીઓને રૂ.૧૩૩૮૮ કરોડની સીધી સહાય

મુખ્યમંત્રીશ્રીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ:	
તા.૭-૮-૨૦૧૫	બોચાસણ, આણંદ
તા.૮-૮-૨૦૧૫	વઘઈ, ડાંગ
તા.૯-૮-૨૦૧૫	કઠલાલ, ખેડા

“રાજ્ય સરકારે ગરીબોને ઓશિયાળાપણાથી મુક્ત કરવા ગરીબ કલ્યાણ મેળાનો જનસેવા યજ્ઞ લઈને છેવાડના માનવીના ઘર સુધી પહોંચી સ્વમાનથી શુભનિર્વાહનું સામર્થ્ય આપ્યું છે.”

-શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ મુખ્યમંત્રી